
 

Результаты опроса педагогических работников ГБПОУ РО «Волгодонское 

строительное профессиональное училище № 69»  

по образовательной программе 

08.01.07. Мастер общестроительных работ 

 

№  Вопросы анкеты  Количество 

респондентов  

%  

1  Как Вы считаете, какой вид деятельности является приоритетным 

в работе преподавателя училища?  

  

- преподавание  4 25  

- воспитание  4  25  

- методическая деятельность  2  2  

- все перечисленные виды деятельности  5  48  

2  Насколько часто Вы используете современные методики ведения 

занятий в рамках преподаваемого курса?  

  

- всегда  8  51  

- не часто  1  5  

- иногда  6  44  

- не использую  0  0  

3  Удовлетворены ли вы охраной труда и безопасностью в училище?    

- полностью удовлетворен  11  71  

- частично удовлетворен  4  29  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

4  Оцените организацию питания в училище:    

- полностью удовлетворен  8  55  

- частично удовлетворен  6 40  

- не удовлетворен  1  5  

- затрудняюсь ответить 0  0  

5  Удовлетворены ли Вы информационно-коммуникационным 

обслуживанием: доступностью сети Интернет и компьютерных 

технологий?  

  

- полностью удовлетворен  12  70  

- частично удовлетворен  1  20  

- не удовлетворен  2  10  

- затрудняюсь ответить  0  0  



 

6  Насколько Вас удовлетворяет качество фондов читального зала и 

библиотеки?  

  

- полностью удовлетворен  15  100  

- частично удовлетворен  0  0  

 - не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

7  Оцените качество учебно-методического обеспечения:     

- полностью удовлетворен  9  55  

- частично удовлетворен  6  45  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

8  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

училище и оснащенностью своего рабочего места?  

  

- полностью удовлетворен  9  60  

- частично удовлетворен  6  40  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

9  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса:  

  

- полностью удовлетворен  14  90  

- частично удовлетворен  1  10  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить   0  0  

Всего: 15 респондентов  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Результаты опроса педагогических работников ГБПОУ РО «Волгодонское 

строительное профессиональное училище № 69»  

по образовательной программе 

23.01.08. Слесарь по ремонту строительных машин 

 

№  Вопросы анкеты  Количество 

респондентов  

%  

1  Как Вы считаете, какой вид деятельности является приоритетным 

в работе преподавателя училище?  

  

- преподавание  4  24  

- воспитание  5 40  

- методическая деятельность  1  12 

- все перечисленные виды деятельности  4 24  

2  Насколько часто Вы используете современные методики ведения 

занятий в рамках преподаваемого курса?  

  

- всегда  3  20  

- не часто  2  16  

- иногда  8  60  

- не использую  1  4  

3  Удовлетворены ли вы охраной труда и безопасностью в училище?    

- полностью удовлетворен  12  84  

- частично удовлетворен  2  16  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

4  Оцените организацию питания в училище:    

- полностью удовлетворен  1  4  

- частично удовлетворен  11 80  

- не удовлетворен  3  16  

- затрудняюсь ответить 0  0  

5  Удовлетворены ли Вы информационно-коммуникационным 

обслуживанием: доступностью сети Интернет и компьютерных 

технологий?  

  

- полностью удовлетворен  8  60  

- частично удовлетворен  4 32  

- не удовлетворен  2  8  

- затрудняюсь ответить  0  0  

6  Насколько Вас удовлетворяет качество фондов читального зала и 

библиотеки?  

  



 

- полностью удовлетворен  12  92  

- частично удовлетворен  2  8  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

7  Оцените качество учебно-методического обеспечения:     

- полностью удовлетворен  4  28  

- частично удовлетворен  8  60  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  2  12  

8  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

училище и оснащенностью своего рабочего места?  

  

- полностью удовлетворен  12  84  

- частично удовлетворен  2  16  

- не удовлетворен  0  0  

- затрудняюсь ответить  0  0  

9  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса:  

  

- полностью удовлетворен  12  88  

- частично удовлетворен  2  8  

- не удовлетворен  1  4  

- затрудняюсь ответить   0  0  

Всего: 14 респондентов  

 

 

 

ВЫВОДЫ  

В ходе анализа результатов опроса педагогических работников училища были 

выявлены некоторые вопросы работы, требующие совершенствования. Более глубоко они 

будут рассмотрены в течение 2023-2024 учебного года на заседаниях педагогического 

совета, методического совета, где наметятся пути их решения.  

В целом, удовлетворенность педагогическими работниками ГБПОУ РО 

«Волгодонское строительное профессиональное училище № 69» условиями реализации 

образовательных программ, по результатам опроса, находится на высоком уровне.   

 


